

Συνάντηση Τσίπρα-Αναστασιάδη-Σίσι τον Νοέμβριο στη Λευκωσία στο πλαίσιο της τριμερούς συνεργασίας

Τριμερής συνάντηση μεταξύ του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας, Νίκου Αναστασιάδη, του Αιγύπτιου ομολόγου του, Φατάχ Αλ Σίσι και του πρωθυπουργού της Ελλάδας, Αλέξη Τσίπρα, θα πραγματοποιηθεί τον Νοέμβριο στη Λευκωσία, σύμφωνα με την ιστοσελίδα Ahram OnLine, η οποία επικαλείται συνέντευξη του Κύπριου υπουργού Εξωτερικών, Ιωάννη Κασουλίδη, στο περιοδικό Αχράμ Αλ Αραμπί, την περασμένη Πέμπτη. Όπως αναφέρει ο υπουργός Εξωτερικών της Κύπρου, σύμφωνα με την είδηση της ιστοσελίδας στα αγγλικά, οι ηγέτες των τριών κρατών θα συζητήσουν τις τελευταίες εξελίξεις στην περιο-



χή και την τριμερή συνεργασία σε οικονομικό και πολιτικό επίπεδο. Πρόκειται για την πέμπτη τριμερή συνάντηση των ηγετών Κύπρου-Ελλάδας-Αιγύπτου. Το 2015 οι ηγέτες των τριών χωρών συναντήθηκαν στο Κάιρο, τη Λευκωσία και την Αθήνα και είχαν τέταρτη συνάντι-

ση στο Κάιρο το 2016. Σύμφωνα πάντα με την είδηση της Ahram OnLine στην αγγλική γλώσσα, ο Ιωάννης Κασουλίδης στη συνέντευξή του στο περιοδικό, δηλώνει πως η Κύπρος στηρίζει την Αίγυπτο στον αγώνα της κατά της τρομοκρατίας και υποστηρίζει τις θέσεις της σε συγκεκριμένα περιφερειακά ζητήματα περιλαμβανομένων των θέσεων της στην κρίση της Συρίας. Όσον αφορά στη Λιβύη, ο Κύπριος υπουργός Εξωτερικών δήλωσε πως η Λευκωσία αναγνωρίζει την κυβέρνηση υπό τον Φαγιέζ Σαράτζ, αλλά την ίδια ώρα αναγνωρίζει το ρόλο του λεγόμενου Εθνικού Στρατού της Λιβύης, υπό τον Στρατηγό Καλίφα Χαφιάρ.

Σοβαρός τραυματισμός 25χρονης σε ατύχημα με σκάφος στη θάλασσα

Θαλάσσιο ατύχημα σημειώθηκε την Κυριακή το απόγευμα στη θαλάσσια περιοχή Κόννου στην Αγία Νάπα, που είχε ως αποτέλεσμα το σοβαρό τραυματισμό Αγγλοκύπριας 25 ετών και τον ελαφρύτερο τραυματισμό της αδελφής της 18 ετών. Σύμφωνα με εκπρόσωπο του Γραφείου Τύπου του Αρχηγείου Αστυνομίας, στη θαλάσσια περιοχή

Κόννου, ενώ σκάφος που ρυμουλκούσε φουσκωτό κάθισμα (γνωστό ως crazy sofa) για θαλάσσια σπορ έπλεε στη θάλασσα, άλλο σκάφος συγκρούστηκε με το φουσκωτό, με αποτέλεσμα η 25χρονη που βρισκόταν στο φουσκωτό κάθισμα να υποστεί σοβαρό τραυματισμό.

Η 18χρονη υπέστη ελαφρύ τραυματισμό, ενώ 22χρονη φίλη τους που

βρισκόταν στο φουσκωτό δεν τραυματίστηκε. Οι τραυματίες μεταφέρθηκαν για νοσηλεία στο γενικό νοσοκομείο Αμμοχώστου. Οι γιατροί διαπίστωσαν ότι η 25χρονη έφερε σοβαρό τραύμα στην σπονδυλική στήλη, καθώς και ακρωτηριασμό δακτύλων στο πόδι και αποφασίστηκε η μεταφορά της στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας.

Ζεύγος Ρουμάνων έχασε τη ζωή του σε τροχαίο

Τραγωδία την Κυριακή το μεσημέρι στην άσφαλτο όταν αυτοκίνητο στο οποίο επέβαιναν δύο πρόσωπα, προσέκρουσε σε προστατευτικά κιγκλιδώματα στον αυτοκινητόδρομο Λευκωσίας-Λεμεσού, με αποτέλεσμα και οι δύο επιβάτες να βρουν τραγικό θάνατο.

Θύματα είναι ζεύγος από τη Ρουμανία, 35 ετών ο άνδρας και 26 ετών η γυναίκα, μόνιμοι κάτοικοι Λευκωσίας, το οποίο καταλείπει δύο ανήλικα παιδιά. Το δυστύχημα σημειώθηκε την Κυριακή γύρω στις 13:45, στην είσοδο της Λευκωσίας λίγο πριν την αερογέφυρα Λατσιών και τον κυκλικό κόμβο Καλαμών. Κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, ο 35χρονος Ρουμάνος, που οδηγούσε το αυτοκίνητο με κατεύθυνση τη Λευκωσία, έχασε τον έλεγχο με αποτέλεσμα αυτό να προσκρούσει στα προστατευτικά κιγκλιδώματα και στην κολώνα πινακίδας. Η σύγκρουση ήταν τόσο βίαιη που χρειάστηκε η επέμβαση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας για να απεγκλωβιστούν οι επιβαίνοντες.

Το ζεύγος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας όπου οι επί καθηκοντι ιατροί διαπίστωσαν απλά το θάνατό τους.

Νωρίς το απόγευμα της Κυριακής φίλος του ζεύγους μετέβη στο νοσοκομείο και τους αναγνώρισε.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138